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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro (27.08.2024) às 

dez da manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelos vereadores: Rivanildo Barreto Silva e Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson 

Gomes da Silva; José Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza 

Paiva; Rivanildo Barreto Silva; Kleber Maciel de Souza; Lenilson Mendes do 

Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. Não 

houve vereadores ausentes. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDINETE: Ata 

anterior aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. 

PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 

09/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE ALEGRE. Os quais homenageiam os policiais militares lotados no 

segundo pelotão da 8ª CIPM, situado nesta Cidade, pelos bons serviços prestados 

durante o período de festividades juninas no Município. INDICAÇÃO Nº 

034/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Indica ao chefe do Poder 

de Executivo, que estude a viabilidade da construção de Centro de Convivência, 

na Comunidade do Cajueiro, no município de Monte Alegre. INDICAÇÃO Nº 

035/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Indica ao Chefe do Poder 

de Executivo, através da Secretaria de Educação, que a disciplina de Educação 

Física faça parte da grade curricular, do ensino fundamental I, da rede municipal, 

neste Município. REQUERIMENTO Nº 011/2024 de autoria do Vereador José 

Ananias: Assunto: Requer ao Chefe do Poder Executivo, a Ampliação da 

tubulação de água na Rua de seu Zé Piú, na Comunidade de Lagoa do Mato, zona 

rural deste município. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação a 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 09/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 

034/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 

035/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação o REQUERIMENTO Nº 
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011/2024 de autoria do vereador José Ananias, o qual foi aprovado por 

unanimidade de votos pelos vereadores presentes. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO E ÚNICO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Registra o seu agradecimento por todo trabalho que a secretaria de 

infraestrutura vem fazendo em nossa Cidade, principalmente nas comunidades de 

Pajussara, Carnaúba, e, em breve será em Lagoa do Mato na Rua de seu Zé Piu, e 

no Paraiso. APARTE DO VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Diz que de 

fato na Pajussara vem sendo feito um ótimo trabalho de infraestrutura na estrada, 

algo que população tem ficado muito satisfeita, e, desde já gradece. 

RETORNANDO O VEREADOR JOSÉ ANANIAS: agradece a fala do colega 

vereador Rivanildo. Dando continuidade a sessão o senhor Presidente Kleber 

Maciel, informa que após a eleição municipal desse ano, haverá sessões solenes 

sendo uma em homenagem aos professores, no dia 15 de outubro, onde cada 

vereador pode indicar até três pessoas. E, a outra no dia 25 de novembro para 

entrega de título de cidadão montealegrenses. Desse modo, solicita aos vereadores 

que já tenham os nomes em mente, podem ir passando os dados para o setor 

administrativo dessa Casa Legislativa, para ir agilizando. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais 

havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de setembro no horário regimental.    
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